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MESA ALTA
Tapa madera en color roble.
Patas madera lacada
en color blanco.
Med.: 108x60x91 cm.

119€

TABURETE
Asiento en madera
lacada color roble.  
Patas y respaldo en madera
lacada color blanco.
Med.: 41,5x49x95 cm.

54,95
€

MESA DE COCINA LIVRE
Extensible. Acabado roble canadian/blanco artik.  
Med. mesa cerrada: 67x67 cm.  
Med. mesa abierta: 134x67 cm.

112,90
€

MESA DE COCINA BAR
CON ESTANTERÍA
Acabado blanco/cemento.
Med.: 105x103x50 cm.

105,90
€

SILLA DE COCINA
Asiento acolchado tapizado 
en PVC acabado blanco.
Patas metálicas.

34,95
€ 159€

MESA DE COCINA
Tablero acabado roble. Alas extensibles.
Patas metálicas acabado negro mate. Med.: 75x110-170x70 cm.
(También disponible patas acabado cromo.
Tapa de cristal blanco 8 mm. Med.: 75x110-170x70 cm.

SET MESA + 2 SILLAS
Mesa madera lacada en acabado blanco. Med.: 75x90 cm.
Silla madera lacada en acabado blanco.  
Asiento tapizado en tela acabado gris. Med.: 89x40x45,5 cm.

159€

159€

MESA DE COCINA
Con alas extensibles. Patas metálicas.
Tapa de cristal blanco 8 mm.
Med.: 75x110-170x70 cm.
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COCINA EN KIT (KIT&KIT)
Sin encimera, sin copete y sin zócalo.  
Acabado roble cortez/blanco soft.  
(No incluye accesorios ni electrodomésticos).  
Ejemplo de composición de Med.: 240 cm. 

399€
COLGAR 2 PUERTAS. Med.: 70x80x33 cm. Blanco soft. PVP: 56€ 
ALTILLO 1 PUERTA. Med.: 40x60x33 cm. Blanco soft. PVP: 33€ 
COLGAR 1 PUERTA. Med.: 70x40x33 cm. Blanco soft. PVP: 38€ 
COLGAR 1 PUERTA. Med.: 70x60x33 cm. Blanco soft. PVP: 44€ 

BAJO 1 PUERTA + 1 CAJÓN. Med.: 83x40x58 cm. Roble cortez. PVP: 70€ 
BAJO FREGADERO. Med.: 83x80x58 cm. Roble cortez. PVP: 63€ 
BAJO 1 PUERTA. Med.: 83x60x58 cm. Roble cortez. PVP: 57€ 
BAJO HORNO. Med.: 83x60x58 cm. Roble cortez. PVP: 38€

MUEBLE MICROONDAS
1 cajón y 2 puertas. 
Acabado blanco/cemento. 
Med.: 92x59x40 cm.

69,95
€

MUEBLE DE COCINA
1 cajón y 4 puertas.  
Acabado blanco artik/roble canadian. 
Med.: 186x72x40 cm.

145€

VERDULERO 
METÁLICO
3 cestas. 
Acabado negro.  
Med.: 78x44x32 cm.

24,95
€

VERDULERO LINHA
Bambú.  
Cajón  
+ 2 estantes  
+ botellero.  
Med.: 90x38x37 cm.

44,95
€

verduleros
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MESA XOBE + 4 SILLAS TAUPE
Acabado taupé/blanco. 
Med.: 74x110x70 cm.  
Med. silla: 85,5x40x42 cm.

149€

TABURETE METAL 
PLEGABLE
Plegable.  
Asiento PVC.  
Acabado negro.

6,95
€

TABURETE METAL ALTO 
PLEGABLE
Acabado negro.

19,95
€

SILLA DE METAL
Plegable.  
Asiento y respaldo acolchado PVC. 
Acabado negro o gris.

12,95
€

MESA DE COCINA FLY
Alas abatibles.  
Acabado roble canadian/blanco artik. 
Med.: 78x77x31 cm.  
Med. abierta 2 alas: 140 cm.

118,90
€

taburetes y sillas cubos

CUBO PEDAL 
ARIANE SLIM 30 L
Con cubeta extraíble.  
Especial espacios reducidos. 
Acabado inox.

59,95
€

CUBO PEDAL  
SMART WOOD 25 L
Acabado simil madera.

21,95
€

CUBO PEDAL 
JIVE 40 L
Acabado IML 
simil metalizado.

34,95
€
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HORNO CONVENCIONAL CATA 
SES 7104 X
4 + 1 funciones. 78 litros.  
Con timer en inox.
Cristal negro.

229€

PLACA VITROCERÁMICA CATA 
TD 6003 BK
3 fuegos con doble circuito.
Control táctil.

159€

TERMO 50L
Potencia 1200W.  
Cuba vitrificada  
con aislamento de poliuretano.  
Termostato regulador exterior.  
Med.: 590x445x465 mm. 
Incluye: manguitos electrolíticos,  
válvula de seguridad, y anclajes.  
(También disponible 80L 
Med.: 780x445x465 mm.PVP: 129€)

116€

FREGADERO VIENA
1 seno + escurreplatos.  
Acero inoxidable.  
Med.: 80x44 cm.

64,95
€

FREGADERO TOKIO
1 seno.  
Acero inoxidable.  
Med.: 50x50 cm.

49,95
€

GRIFO ZEZERE
Grifo monomando de cocina. 
Acabado cromo.

28,95
€

GRIFO TIMANFAYA
Grifo monomando de cocina flexible. 
Acabado cromo y negro.

39,95
€

FREGADERO DUBLÍN
2 senos.  
Acero inoxidable.  
Med.: 80x44 cm.

79,95
€

GRIFO SEGRE
Grifo monomando de cocina. 
Acabado cromo.

25,95
€

CAMPANA EXTRACTORA  
TT14 TURBOAIR
Campana de encastre telescópica. 
Acabado acero inoxidable.  
Med.: 60 cm.

89,95
€CAMPANA EXTRACTORA 

CERTOSA TURBOAIR
Campana de pared pirámide. 
Acabado acero inoxidable.  
Med.: 60 cm.

84,95
€

CALENTADOR ZEUS 12L
Potencia 24 Kw.  
Gas Butano con cámara estanca.  
Display digital con control 
electrónico de la temperatura  
y de evacuación de gases.  
Med.: 57x34,5x15 cm.  
Incluye kit de gases.

345€
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PANEL DE DUCHA JALUIT
Perfil acabado cromado y cristal 
transparente de 8 mm.  
Med.: 90x190 cm. (También disponible  
Med.: 100x190 cm. PVP: 149€)

139€

MAMPARA DE DUCHA JACKIE
Frontal. Perfil acabado cromado  
y cristal serigrafiado de 4 mm. 
Med.: 120x195 cm.

157€

MAMPARA DE DUCHA JACKIE 
Perfil acabado cromado  
y cristal serigrafiado de 4 mm.  
Med.: 80x80x195 cm. (También disponible  
Med.: 100x70x195 cm. PVP: 192€)

149€

PLATO DE DUCHA COVER
Carga mineral y resina de poliéster. Rectangular.  
Acabado gel coat blanco.  
Med.: 70x100 cm. Altura 3 cm.  
Incluye válvula y rejilla.

159€

BARRA SEGURIDAD ABATIBLE
Acero inoxidable.  
Acabado blanco lacado.  
Med.: 24,5x73x15 cm.

44,95€

ASA DE SEGURIDAD
Acabado blanco o cromado.  
Med.: 24 cm.5,95€

seguridad

BANQUETA BAÑO 
SEGURIDAD
Abs y Aluminio.  
Altura regulable  
de 40 a 50 cm.  
Med.: 50x35 cm.

38,95€

PLATO DE DUCHA MADISON
Carga mineral y resina de poliéster. Rectangular.  
Acabado gel coat blanco. Med.: 70x100 cm. Altura 3 cm.  
Incluye válvula y rejilla. 
(También disponible  
Med.: 70x120 cm. PVP: 149€ 
Med.: 70x140 cm. PVP: 159€)

135€
PLATO DE DUCHA ELITE
Carga mineral y resina de poliéster. Rectangular.  
Acabado gel coat blanco.  
Med.: 70x100 cm. Altura 3 cm.  
Incluye válvula y rejilla.

159€

ASA DE SEGURIDAD B-30
Acabado cromado.  
Med.: 30 cm.11,95

€

BAJO PEDIDO BAJO PEDIDO

TARIMA DUCHA
PVC. Acabado marrón.  
Med.: 55x55 cm. 
(También disponible  
Med.: 50x80 cm.  
PVP: 15,95€)

11,95
€



7

Baño

Baño

CESTILLO KROM 
OVALADO
Acabado negro.  
Med.: 30x13x11 cm. 
(También disponible 
rinconera 
Med.: 20x20x13,5 cm.  
PVP: 25,95€)

22,95
€

CESTILLO COLGADOR
Aluminio.  
Acabado cromo.  
Med.: 46x30,5x13,5 cm.

18,95
€

CESTILLO RECTANGULAR
Con ventosas.  
Acabado madera y cromo.  
Med.: 18,5x19x12 cm. 
(También disponible rinconera  
Med.: 19,5x26,8x11,5 cm.)

7,95
€

cestillos

MAMPARA DE DUCHA YAIZA
Frontal sin perfil inferior. Reversible.  
Perfil acabado negro, antical  
y cristal transparente de 6 mm.  
Med.: 120x195 cm.

299€

MAMPARA DE DUCHA AUSTIN
Frontal. Perfil acabado cromado, 
antical y cristal transparente de 6 mm. 
Med.: 120x195 cm.

239€

MANGO DE DUCHA
Con minerales 
filtrantes. 
5 funciones.  
Acabado cromo. 
Med.: Ø 11 cm. 

7,95
€

MANGO DE DUCHA 
ASPIO
5 funciones.  
Acabado cromo. 
Med.: Ø 9,75 cm. 

8,95
€

KIT DE DUCHA  
OCEAN-CARBALLO
Incluye mango 8 funciones. 
Acabado cromo. 
Med.: Ø 7,5 cm  
+ Flexo 150 cm. 

10,95
€

mangos y kit de duchas

flexos

FLEXO DUCHA 
DUAL FLEX
Acabado cromo. 
Med.: 1,5 m.

7,65
€

FLEXO DUCHA COMFORT
Acabado cromo.  
Med.: 1,7 m.

11,25
€

No te olvides

RECAMBIO 
DUCHA 
FILTRANTE
Con 3 tipos 
de minerales 
filtrantes.

1,95
€

set de ducha

SET DE DUCHA 
NOIR STYLE
Grifo termostático.  
Fijación barra ajustable.  
Acabado negro.

139€
SET DE DUCHA 
TINEO
Grifo monomando.  
Fijación barra ajustable. 
Acabado cromo.

79,95
€

SET DE DUCHA NAVA
Grifo termostático.  
Fijación barra ajustable.  
Acabado cromo.

119€
SET DE DUCHA ALBA
Sin grifo.  
Fijación barra fija.  
Acabado cromo.

46,95
€

BAJO PEDIDOBAJO PEDIDO
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MUEBLE DE BAÑO ARUBA
Mueble en kit 2 cajones suspendido y cierre progresivo.  
Acabado cemento. Med.: 57x80x45 cm.  
Espejo liso con trasera. Med.: 57,5x80 cm.  
(Lavabo, grifo y accesorios no incluidos).

MUEBLE DE BAÑO VAN
Mueble en kit 1 cajón + 1 hueco suspendido y cierre progresivo.  
Acabado roble alaska. Med.: 59x80x45 cm.  
Espejo liso con trasera. Med.: 57,5x80 cm.  
(Lavabo, grifo y accesorios no incluidos).

Baño

GRIFO LAVABO HAN
Grifo monomando de lavabo. 
Acabado cromo.

21,95
€

GRIFO LAVABO MURRAY
Grifo monomando de lavabo.  
Acabado cromo. 

25,95
€

GRIFO DUCHA NEW DESIGN
Grifo termostático ducha. 
Acabado cromo.

49,95
€

GRIFO BAÑERA NEW DESIGN
Grifo termostático bañera. 
Acabado cromo.

68,95
€

serie bidasoa

LAVABO
31,95

€

BIDET
33,95

€

DUCHA
52,95

€

BAÑERA
54,95

€

Grifo monomando. Acabado negro. 

COLUMNA DE BAÑO 
DAKOTA
Columna en kit 
2 puertas suspendida.  
Acabado roble alaska. 
Med.: 140x30x26 cm.

78,90
€142,90

€ 157,90
€

COLUMNA DE BAÑO 
ATHENA
Columna en kit 
2 puertas suspendida.  
Acabado cemento.  
Med.: 150x30x25 cm.

TAPA WC KOS
Polipropileno. 
Caída amortiguada.  
Ajustable de 95-190 mm.

19,95
€

TAPA WC PALU
Polipropileno.  
Ajustable de 150-160 mm.

11,95
€

TAPA WC TRIENT
Duroplast.  
Caída amortiguada.  
Ajustable de 125-185 mm.

41,95
€

PACK WC BAHÍA
Porcelana.  
Acabado blanco salida 
horizontal o vertical.  
Med.: 72,5x35,7x66,5 cm.

59,95
€

TAPA WC TAROX
Duroplast.  
Caída amortiguada.  
Ajustable de 125-185 mm.

16,95
€

89€

ESPEJO INCLUIDO ESPEJO INCLUIDO
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MUEBLE DE BAÑO DAKOTA
Mueble en kit 2 cajones con patas y cierre con freno. 
Acabado nordic. Med.: 80x80x45 cm.  
Espejo liso con trasera. Med.: 57,5x80 cm.  
(Lavabo, grifo y accesorios no incluidos).

123€
COLUMNA DE BAÑO 
DAKOTA
Columna en kit 
2 puertas suspendida.  
Acabado nordic.  
Med.: 140x30x26 cm.

59,95
€

MUEBLE DE BAÑO ATHENA
Mueble en kit 2 cajones con patas y cierre progresivo.  
Acabado roble alaska. Med.: 80x80x45 cm.  
Espejo liso con trasera. Med.: 57,5x80 cm.  
(Lavabo, grifo y accesorios no incluidos).

175€
COLUMNA DE BAÑO 
ATHENA
Columna en kit  
2 puertas suspendida.  
Acabado roble alaska.  
Med.: 150x30x25 cm.

89€

TOALLERO PARED 
B-451
Acabado cromo.  
Med.: 21x47,5x16,5 cm.

16,95
€

serie B-FULL
Fijación adhesiva. Acabado cromo.

COLGADOR
8,95€

PORTARROLLOS 
10,95€

TOALLERO BARRA 
Med.: 46 cm.19,95€

ARO
12,95€

ESTANTERÍA 
RINCONERA
3 niveles.  
Acabado madera. 
Med.: 61x23x23 cm.

19,95
€

ESPEJO INCLUIDO ESPEJO INCLUIDO

TOALLERO ESCALERA
Acabado madera.  
Med.: 170x44x4 cm.22,95

€ ESTANTERÍA TOALLERO
3 baldas + toallero. Acabado madera.  
Med.: 152x53,2x32,4 cm.35,95

€
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CONJUNTO DE BAÑO NILO
Mueble montado 2 cajones + 2 puertas con patas.  
Acabado cambrian. Med.: 85x60x45 cm.  
Espejo Luna med.: 80x60 cm. 
Lavabo Bogotá med.: 60x46 cm. 
(Grifo y accesorios no incluidos).

159€

APLIQUES

APLIQUE LED BAÑO LAKSA
Potencia 8W, 640 Lm,  
luz fría 6500 K. 
Acabado cromo. 
(También disponible 900 Lm. 
PVP: 28,95€)

22,95
€APLIQUE LED BAÑO AMNES

Potencia 5W, 350 Lm,  
luz fría 6500 K. 
Acabado cromo.

15,95
€

espejos

ESPEJO DE BAÑO ONELED
Con luz led integrada.  
Potencia 4,3 W 430 Lm.  
Con sensor de encendido táctil frontal.  
Med.: 60x80 cm. 
(También disponible 
Med.: 80x80 cm. PVP: 87,95€)

75,95
€

ESPEJO DE BAÑO TWOLED
Con luz led integrada.  
Potencia 13,5 W 1.350 Lm.  
Med.: 60x80 cm. 
(También disponible 
Med.: 80x80 cm. PVP: 89,95€)

85,95
€

APLIQUE LED BAÑO ALTAIR  
Potencia 5,4W, 540 Lm,  
luz fría 6000 K.  
Acabado negro. 
(También disponible 600 LM 
PVP: 21,95€)

14,95
€

4,65

CONJUNTO DE BAÑO CENTRUM
Mueble montado 3 cajones con patas y cierre con freno. 
Acabado blanco brillo. Med.: 80x80x45 cm.  
Espejo Luna med.: 60x80 cm.  
Lavabo Bogotá med.: 80x46 cm.  
(Grifo y accesorios no incluidos).

199€

ESPEJO Y LAVABO 
INCLUIDO

ESPEJO Y LAVABO 
INCLUIDO
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CONJUNTO DE BAÑO CHIPRE
Mueble montado 2 cajones con patas y cierre progresivo.  
Acabado blanco brillo. Med.: 80x60x38 cm.  
Espejo Luna med.: 80x60 cm.  
Lavabo Segura med.: 60x39 cm.  
(Grifo y accesorios no incluidos).

179€ MUEBLE DE BAÑO LIFE
Mueble montado 3 cajones con patas y cierre con freno. 
Acabado roble. Med.: 85x100x45 cm.  
(Espejo, lavabo, grifo y accesorios no incluidos).

275€
COLUMNA DE BAÑO LIFE
Columna montada 1 puerta y 
cierre con freno. Acabado roble. 
Med.: 120x35x30 cm.

169€

serie bambú
Acabado madera.

ESPEJO DE BAÑO TWOLED
Con luz led integrada.  
Potencia 13,5 W 1.350 Lm.  
Med.: 60x80 cm. 
(También disponible 
Med.: 80x80 cm. PVP: 89,95€)

VASO
3,45

€

ESCOBILLERO
6,95

€

DOSIFICADOR
4,65

€

VASO
3,95

€

serie hg natureo
Acabado blanco o negro.

DOSIFICADOR
5,95

€

COMBINADO
Portarrollos y reserva. 
Med.: 64,5x20x20 cm.

11,95
€

PAPELERA
Capacidad 3 l. 

11,95
€

ESCOBILLERO
9,95

€

COMBINADO
Portarrollos y escobillero. 
Med.: 80x20x20 cm.

24,95
€

serie onyX
Fijación adhesiva o con tornillos. 
Acabado negro.

COLGADOR
7,95€

PORTARROLLOS
11,95€

ARO
15,95€

TOALLERO BARRA 
Med.: 45 cm.

18,95€

ESPEJO Y LAVABO 
INCLUIDO

CARRO MULTIUSOS
3 niveles. Acabado negro.  
Med.: 41x20x80 cm.

32,95
€
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AISLANTE SUELOS LAMINADOS SELITAC
Grosor: 2,2 mm.  
Con sistema de instalación en click.  
Superficie paquete: 15 m2. PVP: 1,33€/m2.

19,95
€

SET DE INSTALACIÓN 
PARA SUELO LAMINADO 
WOLFCRAFT
Con 20 cuñas distanciadoras,  
1 escoplo, 1 taco de madera.

12,95
€

GUILLOTINA PARA CORTE DE LAMINADOS 
LC-600 WOLFCRAFT
Corte hasta 11 mm. de grosor y 465 mm. de ancho. 
Para cortes de 90° exactos con tope,  
cortes angulares de 0° a 180°,  
corte de paneles en dirección longitudinal.

49,95
€

No te olvides

TOPE PUERTA INOFIX
Adhesivo extra fuerte.  
Acabado transparente.

3,95
€

LOSETA ADHESIVA VINIL WAY
Pack 8 ud. 
Med.: 20x20 cm.
Ver más modelos disponibles en tienda.

14,95
€

TABLERO MELAMINA BLANCO
Med.: 244x122x1,6 cm. 
PVP: 13,42€/m2

39,95
€

TABLERO MELAMINA ROBLE
Med.: 244x122x1,6 cm. 
PVP: 16,78€/m2

49,95
€

LIBRE DE PLOMO SIN FTALATO INSTALACIÓN
FÁCIL

SIN 
HERRAMIENTAS

RESISTENTE AL AGUA
IMPERMEABLE-LAVABLE

-40º/+120º
TERMO RESISTENTE

1,3 MM. 
DE ESPESOR

PERFECTO 
PARA CUBRIR 

CUALQUIER 
IMPERFECCIÓN

TABLERO ALISTONADO PINO
Med.: 200x50x1,8 cm. 
PVP: 19,95€/m2

19,95
€
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No te olvides

GRAPADORA - CLAVADORA 
45W POWERPLUS
Para utilizar con grapas (8-16 mm.) 
o clavos (máximo 15 mm.)

29,95
€

CALEFACTOR ORBEGOZO
2 niveles de potencia 1.000/2.000W.  
Opción de ventilación.  
Control automático de temperatura.

29,55
€

CALEFACTOR
Placa de cerámica.  
2 niveles de potencia 750/1.500W. 
Oscilante. Opción de ventilación.  
Control automático de temperatura.

23,10
€

MINI CALEFACTOR DE ENCHUFE BARDEI
Potencia 400W.  
2 velocidades.
Con termostato y temporizador.  
Acabado negro o blanco.

22,23
€

CABALLETE
Madera pino.  
Med.: 74x75 cm.

9,95
€

ESTUFA DE CUARZO 3 BARRAS
400/800/1.200W. ELEKTRO3.

23,27
€

ESTUFA DE GAS ORBEGOZO
Potencia 3.500W.  
Tecnología llama azul.  
Triple sistema de seguridad.  
Sistema anti CO2. Cerámica imitación leña.  
Med.: 70x40x34 cm.

171,86
€
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AGUAPLAST STANDARD CIMA
Masilla lista al uso para enlucir, 
alisar y tapar fisuras.  
Uso interior. 500 gr. 
(También disponible  
1 kg. PVP: 4,95€)

2,95
€

PINTURA SUELOS MONTO
Protege y renueva garajes, 
pistas deportivas  
o suelos de terraza.  
Varios acabados disponibles, 
aspecto semimate.  
4 l. 7,49€/l.

29,95
€IMPRIMACIÓN UNIVERSAL 

MONTO
Dota de adherencia al soporte y 
mejora el acabado. 750 ml. 7,93€/l. 
(También disponible 4 l. 
PVP: 22,95€ 5,74€/l.)

5,95
€

ANTIGOTERAS
Para impermeabilizar terrazas y 
fachadas. Acabado blanco o rojo. 
15 kg. 2€/kg.

29,95
€

PINTURA CON CONSERVANTE 
ANTIMOHO
Acabado blanco mate.  
12 l. 1,66€/l.

19,95
€

PLASTE MONTO
Masilla lista al uso.  
Repara grietas,  
fisuras o cubre gota.  
Uso interior/exterior. 1 kg.

2,95
€

PINTURA ANTIHUMEDAD MONTO
Elevada transpirabilidad.  
Evita la formación de desconchados. 
Uso interior. Acabado blanco mate.  
750 ml. 13,27€/l. 
(También disponible 4 l. 
PVP: 34,95€ 8,74€/l.)

9,95
€

DECAPANTE UNIVERSAL V33
Gel que elimina todo tipo  
de pinturas, barnices, esmaltes  
y colas monocomponentes.  
500 ml. 19,90€/l.

9,95
€

PISTOLA DE PINTURA 
130W POWERPLUS
Capacidad del tanque: 0,8 L. 
Incluye accesorios.

34,95
€

BARNIZ PROTECTOR 
PASO RODADO MONTO
Uso interior/exterior.  
Acabado transparente brillante.  
4 l. 12,49€/l.

49,95
€

suelos

LIJADORA TELESCÓPICA 
710W POWERPLUS
Superficie de lijado  
Ø 225mm.  
Incluye accesorios.

119€

MEZCLADOR ELÉCTRICO 
1200W POWERPLUS
Para pintura, barniz, yeso,  
cola y cemento.

74,95
€
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PINTURA INTERIOR EXTERIOR 
EMPAQUE DESIGN
Acabado blanco mate. 4 l. 2,24€/l. 
(También disponible 13 l.  
PVP: 29,95€ 2,30€/l.)

8,95€

PINTURA INTERIOR EMPAQUE DESIGN
Acabado blanco mate. 4 l. 1,74€/l. 
(También disponible  
13 l. PVP: 19,95€ 1,53€/l.)

6,95€

PINTURA DECORATIVA EMPAQUE DESING
Varios acabados disponibles, aspecto mate.  
2,5 l. 3,98€/l.9,95€

PINTURA DECORATIVA LIVING COLORS
Monocapa. Varios acabados disponibles, aspecto mate.  
4 l. 4,49€/l.17,95€

PINTURA ESPECIAL TECHOS MONTO 
Monocapa interior  con conservante antimoho. 
Acabado blanco mate.  
2,5 l. 7,98€/l.

19,95€

PINTURA INTERIOR 
BRUGUER BLANCO GLACIAR
Acabado blanco luminoso mate. 
15 l. 2€/l.

29,95
€

No te olvides

RODILLO ANTIGOTA
Para paredes lisas,  
interior/exterior.  
Med. cono: Ø 50 mm.  
Largo: 22 cm.

4,95
€
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ESMALTE MULTISUPERFICIE BRUGUER ACRYLIC
Ultralavable y de secado rápido.  
Varios acabados disponibles en aspecto brillante, mate o satinado.  
750 ml. 19,93€/l.

14,95€
BARNIZ PARA MADERA INTERIOR V33 
Alta protección contra rayaduras y manchas.  
Varios acabados disponibles, aspectos brillante, mate o satinado.  
750 ml. 13,27€/l.

9,95€

ESMALTE AZULEJOS BRUGUER
Varios acabados disponibles,  
aspecto cerámico brillante.  
750 ml. 39,93€/l.

29,95
€LACA PUERTAS BRUGUER

Esmalte al agua de fácil aplicación y excelente 
nivelación. Acabado blanco permanente  
o blanco roto, aspecto satinado. 750 ml. 23,93€/l. 
(También disponible 2,5 l. PVP: 49,95€ 19,98€/l.)

17,95
€

4,75

PINTURA DECORATIVA BRUGUER 
COLORES DEL MUNDO
Monocapa. Varios acabados disponibles, 
aspecto mate. 4 l. 6,99€/l.

27,95
€
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pintura y papel pintado

COLA PARA EMPAPELAR 
DECOWALL
Cola lista al uso para todo tipo 
de papeles pintados. Acabado 
rosa durante la aplicación y 
transparente una vez seca. 1 kg.

4,95
€

PAPEL PINTADO TABLAS MADERA
Lavable y resistente a la luz.  
Rollo Med.: 53 cm.x10 m.24,95

€

PINTURA PARA MUEBLES CHALKY FINISH
Efecto tiza ultramate, varios acabados disponibles. 
750 ml. 19,93€/l.14,95

€SPRAY COLOR MTN 94
Pintura de alta cubrición y secado rápido.  
Varios acabados disponibles, aspecto mate.  
400 ml. 11,88€/l.

4,75
€

LOTE 4 PIEZAS EMPAPELADOR
Rodillo juntas 3 cm.  
+ Cepillo encolar 15x3,5 cm.  
+ Cepillo empapelar 30 cm.  
+ Cutter 9 mm.

6,95
€

PAPEL PINTADO BÁSICO
Resistente a la luz.  
Rollo Med.: 53 cm.x10 m.10,95

€ PAPEL PINTADO MADERA PINO
Lavable y resistente a la luz.  
Rollo Med.: 53 cm.x10 m.14,95

€

PAPEL PINTADO LADRILLO
Lavable y resistente a la luz.  
Rollo Med.: 53 cm.x10 m.15,95

€
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SALONES
SERIE ZAIKEN
Acabado blanco brillo/roble canadian.

MUEBLE TV + MUEBLE COLGAR ZAIKEN
Med. mueble bajo: 51x180x41 cm.  
Med. mueble alto: 35x180x25 cm.

MESA ELEVABLE ZAIKEN
Med.: 38x100x68 cm.103,90

€ 198,90
€APARADOR ZAIKEN

3 puertas.  
Med.: 75x154x41 cm.153€

SALÓN TV ALIDA
Acabado cemento/blanco artik. 
Med. mueble bajo: 43x200x41 cm.
Med. mueble alto: 35x105x29 cm.
Med. balda: 95x22 cm.

MESA DE COMEDOR KENDRA
Mesa extensible.  
Acabado cemento/blanco artik o roble canadian.  
Med.: 90x140-190x78 cm.

182€188,90
€
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Comedores

SILLA COMEDOR TAPIZADA 
TELA VELVET GRIS
Patas metálicas acabado madera. 
Med.: 44x91,5x47 cm.

24,95
€

SILLA DE COMEDOR BAYA
Acabado blanco. Patas de madera.

39,95
€

SILLA COMEDOR TAPIZADA 
SÍMIL PIEL BLANCO
Patas metálicas  
acabado madera.  
Med.: 44x91,5x47 cm.

25,95
€

MESA DE COMEDOR EXTENSIBLE
Tapa de cristal blanco 10 mm.  
Acabado blanco y estructura cromada.  
Med.: 140/200x90x75 cm.

229€

ESTANTERÍA KLUM
Acabado blanco brillo. 
Med.: 145x145x29 cm.79€
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zapateros y recibidores

ZAPATERO RECIBIDOR CLASS
3 trampones y 1 puerta.  
Acabado roble canadian/blanco artik. 
Med.: 115x106x22 cm.

RECIBIDOR CON ESPEJO NOON
1 cajón.  
Acabado blanco artik/roble alaska. 
Med.: 19x95x26 cm.

84,95
€146,90

€ RECIBIDOR CON ESPEJO ADHARA
1 puerta y estantes.  
Acabado blanco brillo/gris ceniza.  
Med.: 108x79x25 cm.

109€

ZAPATERO MULTIESTANTES BASIC
2 puertas y 6 baldas.  
Acabado blanco o roble canadian.  
Med.: 108x55x36 cm.

66,95
€ ZAPATERO ALIAJ

3 trampones.  
Acabado roble beige.  
Med.: 63,2x24x122 cm.

69,95
€ZAPATERO

3 puertas. Acabado blanco brillo. 
Med.: 113x60x22 cm.77,90

€

ESCUADRA 
RECTANGULAR
Para balda de 20 cm.

12,95
€

ESCUADRA 
TRIANGULAR
Para balda de 23 cm. 

11,95
€

ESCUADRA 
CON COLGADOR
Para balda de 19 cm.

9,95
€

ESCUADRAS decorativas
Acabado negro.
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MESA DE DESPACHO STYLUS
Con 3 cajones. Acabado blanco artik. 
Med.: 74x138x60 cm.125€

ESTANTERÍA STYLUS
5 baldas. Acabado blanco artik. 
Med.: 200x80x28 cm.79,95

€

MESA ORDENADOR GAMER
Acabado gris antracita.  
Med.: 88x136x67 cm.184€

SILLA DE OFICINA REPOS
Tela microfibra. Giratoria.  
Reposabrazos con soporte lumbar.  
Regulable en altura. Ergonómica.  
Acabado negro. 

64,95
€

SILLA GIRATORIA GAMING
Regulable en altura.
Sistema basculante con bloqueo. 
Brazos regulables.
Dispone de cojín lumbar y cervical
Acabado negro/rojo o negro/blanco. 

139€

MESA DESPACHO
Con buc de 3 cajones. 
Acabado roble canadian/blanco artik.  
Med.: 74x136x67 cm.

149€

ESCUADRA 
RECTANGULAR
Para balda de 25 cm.

14,95
€

ESCUADRA 
RECTANGULAR
Para balda de 30 cm.

15,95
€

ESCUADRA 
RECTANGULAR
Para balda de 25 cm. 

13,95
€
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CABEZAL + MESITA 2 CAJONES 
Ancho de cabezal 100 cm. 
Med.: 95x150x38 cm.64,95

€ ARMARIO
2 puertas y 2 cajones.  
Med.: 180x81x52 cm.129€

CABEZAL DORMITORIO + 2 MESITAS SWEET
Mesitas con 3 cajones.  
Acabado blanco artik/blanco velho.  
Med.: 101x240x33 cm.

CÓMODA SWEET
4 cajones. Acabado blanco artik. 
Med.: 95x77,5x40 cm.

ARMARIO ROPERO
2 puertas correderas.  
Acabado blanco artik.  
Med.: 200x150x60 cm.

serie ARTIK
Acabado roble canadian/blanco artik.

172,90
€ 122,95

€ 361,90
€
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ARMARIO ROPERO
2 puertas correderas.  
Acabado blanco artik.  
Med.: 200x150x60 cm.

ARMARIO ROPERO
3 puertas y 3 cajones.  
Acabado roble, blanco o blanco brillo.  
Med.: 180x121x52 cm.

ARMARIO ROPERO
2 puertas y 2 cajones.  
Acabado blanco.  
Med.: 180x81x52 cm.

306€

ARMARIO TELA
Estantes modulares.
Acabado negro. 
Med.: 169x88x46 cm.

19,95
€

ARMARIO TELA
Con bolsillos laterales.
Acabado gris.
Med.: 155x110x45 cm.

24,95
€

TENDEDERO ACORDEÓN 
CUNCIAL 80 CM
5 barras. 4 m de tendido.  
Aluminio. 
Consultar otras medidas 
disponibles en tienda.

24,95
€

PONGOTODO 
SIGNATURE 55 L
Acabado crema.  
Med.: 60x44x33 cm.

12,95
€

PONGOTODO 
BAMBÚ PLEGABLE 
60 L
Acabado natural.  
Med.: 50x41,5x30 cm.

14,95
€

TENDEDERO 
ALUMINIO RAYEN
20 m de tendido.  
Sistema antibloqueo 
de alas.

29,95
€

TABLA DE PLANCHAR BASIC 
RAYEN
Superficie planchado: 113x34 cm.

20,95
€

TABLA DE PLANCHAR ANTARES
Superficie de planchado: 114x38 cm. 
Con rejilla para ropa.

24,95
€

TENDEDERO RESINA 
KOS
20 m. de tendido.  
Acabado blanco.

19,95
€

PONGOTODO APILABLE 65 L
Máx. 15 kg. Doble apertura. 
Acabado negro o beige.  
Med.: 55x36x36 cm.

14,95
€

especial colada

PONGOTODO 
BAMBÚ PLEGABLE 
48 L
Esquinero.  
Acabado natural.  
Med.: 50x35x35 cm.

14,95
€

152,90
€
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PLAFÓN CEILING GARZA
LED 24W, 1900 Lm.  
Luz fría 6500K.  
Med.: Ø33 cm.  
(También disponible 32W Med.: Ø38 cm. 
PVP: 24,95€)

16,95
€

PACK 2 DOWNLIGHT GARZA
LED 18W 1600Lm.  
Luz neutra 4000K. o Luz fría 6500K.  
Med.: Ø22,5 cm.

14,95
€

PLAFÓN MOIRE PHILIPS
LED 10W 1100 Lm.  
Luz neutra 4000 k.  
Med.: Ø25 cm.

14,95
€

PANTALLA ESTANCA SIOUX
LED 18W, 1600 Lm. Luz fría 6500K. 
(También disponible 
36W 3500 Lm PVP: 17,95€ 
45W 4300 Lm PVP: 24,95€)

11,95
€

REGLETA KENGE
LED 25W, 2000 Lm. Luz fría 6500K.29,95

€

REGLETA KENGE
LED 48W, 4200 Lm. Luz fría 6500K.49,95

€

DOWNLIGHT SUPERFICIE PHILIPS
LED 24W 1820Lm.  
Luz neutra 4000K.  
Med.: Ø22,5 cm. 

14,95
€

PLAFÓN ANDRA
LED 24W.  
Regulable en color e intensidad de la luz.  
3000K a 6500K. Incluye mando a distancia. 
Acabado efecto madera. Med.: Ø29,5 cm.  
(También disponible 30W. Med.: Ø42 cm. 
PVP: 39,95€)

27,95
€

PACK BOMBILLAS 2+1
LED 7W dicroicas GU10, 700 Lm. 
Luz neutra 4000K.

8,95
€

PACK BOMBILLAS 2+1
LED 15W estándar E27 1520 Lm. 
Luz neutra 4000K.

9,95
€

PACK BOMBILLAS 2+1
LED 8W esféricas E14, 810 Lm.  
Luz neutra 4000K.

6,95
€

DOWNLIGHT MESON PHILIPS
LED 23,5W 1820Lm.  
Luz neutra 4000K.  
Med.: Ø21,5 cm.

11,95
€

PACK 2
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FOCO TRIPLE LIMBALI
Bombillas no incluidas, 3xGU10 max 50W.  
Acabado niquel mate.  
Med.: 13x29,3x29,3 cm. 

22,95
€

FOCO DOBLE PAISLEY
Bombillas no incluidas, 2xGU10 max 5,5W.  
Acabado blanco.  
Med.: 9,2x24x11,8 cm. 

39,95
€

FOCO TRIPLE PAISLEY
Bombillas no incluidas, 3xGU10 max 5,5W.  
Acabado blanco.  
Med.: 9,2x44,3x11,8 cm. 

49,95
€

FOCO DOBLE KOSIPO
Bombillas no incluidas, 2xGU10 max 5,5W.  
Acabado negro.  
Med.: 9,2x24x11,8 cm. 

39,95
€

FOCO TRIPLE KOSIPO
Bombillas no incluidas, 3xGU10 max 5,5W.  
Acabado negro.  
Med.: 9,2x44,3x11,8 cm. 

49,95
€

FOCO DOBLE LIMBALI
Bombillas no incluidas, 2xGU10 max 50W.  
Acabado niquel mate.  
Med.: 10x28,5x15,5 cm. 

14,95
€

FOCO SIMPLE LIMBALI
Bombilla no incluida, GU10 max 50W.  
Acabado niquel mate.  
Med.: 8x8x13 cm. 

6,95
€

FOCO SIMPLE PAISLEY
Bombilla no incluida, GU10 max 5,5W.  
Acabado blanco.  
Med.: 9,2x13,4x10,2 cm. 

22,95
€

FOCO SIMPLE KOSIPO
Bombilla no incluida, GU10 max 5,5W.  
Acabado negro.  
Med.: 9,2x13,4x10,2 cm. 

24,95
€

FOCOS

COLGANTE JILY
E27 max 40W.  
Acabado natural.  
Med.: Ø29x26,8 cm. 

19,95
€

SOBREMESA MADERA
E14 max 40W.  
Acabado natural/blanco. 
Med.: Ø18x32 cm.

13,95
€

SOBREMESA MOLU
E27 max 25W.  
Acabado natural/blanco o natural/gris. 
Med.: Ø20x34,5 cm. 

15,95
€

PIE JILY
E27 max 40W. 
Acabado natural. 
Med.: Ø36x150 cm. 

79,95
€SOBREMESA RAAHE

E27 max 40W.  
Acabado natural. 
Med.: Ø26x33,5 cm.

24,95
€
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ESCALERA  
INDUSTRIAL DE ALUMINIO 2X9
Número de peldaños 2x9.  
Altura cerrada 2,50 m. + 2,50 m. 
Resistencia de carga 150 kg.

89,95
€

ESCALERA DE ALUMINIO
5 peldaños. 
Resistencia de carga 150 kg.

39,95
€

TABURETE DE ALUMINIO
3 peldaños.  
Resistencia de carga 150 kg.

24,95
€

BANCO DE TRABAJO METÁLICO LITÁN 
Con panel organizador perforado. 
3 baldas de aglomerado.
Máximo 200 kg. por balda.
Acabado azul/naranja.  
Med.: 150/90x100x50 cm.

49,95
€

ESTANTERÍA METÁLICA LITÁN 
Con 5 baldas de aglomerado. 
Capacidad de carga 200 kg. por 
bandeja uniformemente repartida.  
Montaje fácil sin tornillos.  
Acabado azul/naranja.  
Med.: 180x90x45 cm.

44,95
€

ESTANTERÍA METÁLICA LITÁN
Con 5 baldas de aglomerado.  
Capacidad de carga 235 kg. por 
bandeja uniformemente repartida.  
Montaje fácil sin tornillos. 
Acabado azul/naranja.  
Med.: 197x100x50 cm.

69,95
€

CAJA CARGO S 36 L
Acabado negro/amarillo.  
Med.: 30x56x34 cm.  
(También disponible L 78 L 
Med.: 36x70x50 cm. PVP: 16,95€)

7,95
€

TRAIL BOX TAYG
Contiene 1 bandeja. 
Med.: 63x47x29 cm.

39,95
€

CARRO PLEGABLE 
CON PLATAFORMA 
KREATOR
Peso máximo 150 kg.  
Superficie de carga 47x73 cm.

49,95
€

No te olvides

ESTANTERÍA DE RESINA MT
5 baldas.  
Máximo 70 kg. por balda. 
Acabado negro.  
Med.: 185x92,5x46 cm.

49,95
€ESTANTERÍA DE RESINA TERRY

5 baldas.  
Máximo 25 kg. por balda.  
Acabado negro.  
Med.: 165x60x30 cm.

26,95
€
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ARMARIO RESINA
4 baldas.  
Med.: 176x70x44 cm.

84,95
€

ARMARIO RESINA
2 baldas.  
Med.: 88x70x44 cm.

49,95
€

CAJA CARGO S 36 L
Acabado negro/amarillo.  
Med.: 30x56x34 cm.  
(También disponible L 78 L 
Med.: 36x70x50 cm. PVP: 16,95€)

COLGADOR TRIPLE 
PARA ESCOBAS INOFIX
Fijación con tornillos incluidos.
Acabado blanco.

7,95
€

COLGADOR PARA ESCOBAS 
STICK&GO INOFIX
Reutilizable. Acabado blanco.

3,95
€

ARMARIO MULTIUSOS
1 puerta. Acabado blanco. 
Med.: 180x37x37 cm.

62,95
€

ARMARIO MULTIUSOS
2 puertas. Acabado blanco.  
Med.: 180x73x37 cm.

125,90
€

ARMARIO MULTIUSOS 
COLGAR
2 puertas. Acabado blanco.  
Med.: 60x59x27 cm.

54,90
€

ARMARIO MULTIUSOS 
BAJO
2 puertas. Acabado blanco. 
Med.: 80x59x37 cm.

65,90
€

ARMARIO 
MULTIUSOS
2 puertas.  
Acabado roble.  
Med.: 180x73x37 cm.

ARMARIO 
MULTIUSOS
3 puertas.  
Acabado blanco.  
Med.: 180x109x37 cm.

169€125€

serie VIVAZ
Acabado beige oscuro/chocolate.

ARMARIO RESINA  
EXCELLENCE XL
Escobero.  
Acabado beige.  
Med.: 182x89x54 cm.

179€
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ESTOR TRASLÚCIDO PANGEA
Acabado blanco o plata. Med.: 100x175 cm. 
Más medidas disponibles en tienda.

19,95
€

DESDE

ESTOR TRASLÚCIDO PANGEA MINI
Acabado crema o crudo. Med.: 52x180 cm. 
Más medidas disponibles en tienda.

19,95
€

DESDE

ESTOR NOCHE Y DÍA HORIZON 
Acabado crema o crudo. Med.: 100x180 cm.  
Más medidas disponibles en tienda.

36,95
€

DESDE

ESTOR NOCHE Y DÍA HORIZON MINI
Acabado crema o crudo. Med.: 52x180 cm. 
Más medidas disponibles en tienda.

24,95
€

DESDE

Estores y cortinas

estores y cortinas

7,45

CORTINA MOLY
Acabado crudo, blanco o beige. 
Med.: 135x240 cm.7,95

€ CORTINA LILY
Acabado beige.  
Med.: 140x240 cm.11,95

€

VISILLO ETAMINE
Acabado blanco o beige.  
Med.: 140x260 cm.11,95

€

VISILLO ANISSA
Acabado blanco o marfil.  
Med.: 140x240 cm.10,95

€

VISILLO FRED
Acabado blanco o lino.  
Med.: 140x240 cm.15,95

€ CORTINA RAYAS ESMA
Acabado negro o blanco.  
Med.: 140x260 cm.19,95

€

KIT CILINDRO_B 120-200
Kit extensible  
acabado blanco, negro o plata.  
Diámetro 16-19 mm. 
(También disponible B 160-300)

19,95
€
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FELPUDO 
COCO NATURAL 
HOME BOUQUET
Med.: 40x70 cm.

8,95
€ FELPUDO MULTIUSOS 

SAONA
Moqueta y goma.  
Med.: 45x75 cm.

13,95
€

FELPUDO MOQUETA MONTREAL
Acabado gris.  
Med.: 39x70 cm. 7,45

€

felpudos

alfombras adhesivos

FELPUDO MULTIUSOS ARUBA
Moqueta y goma.  
Med.: 25x75 cm.7,95

€

ALFOMBRA VINILO NARLEM
Acabado beige. Med.: 120x180 cm. 
(También disponible  
Med.: 140x200 cm. PVP: 89,95€
Med.: 170x240 cm. PVP: 129€)

68,95
€

SILICONA STOP MOHO
Sellador antimoho.  
Acabado blanco o transparente. 
280 ml. 19,46€/l.

5,45
€

ESPUMA POLIURETANO 
MULTIUSOS SOUDAL
Excelentes propiedades térmicas 
y acústicas. Aplicación cánula.  
750 ml. 6,60€/l.

4,95
€

ESPUMA POLIURETANO 
CONFORT&CONTROL SOUDAL
Relleno y aislamiento fácil y 
rápido gracias al aplicador Genius. 
Reutilizable hasta 6 semanas.  
600 ml. 9,92€/l.

5,95
€

SILICONA CONSTRUCCIÓN 
SOUDAL
Acabado blanco o translúcido. 
290 ml. 13,62€/l.

3,95
€

ADHESIVO SELLADOR 
TOTAL TECH
Pega, sella y repara,  
incluso bajo el agua.  
Flexible y con efecto Xpress. 
100% impermeable y hermético. 
Acabado blanco o transparente. 
290 ml. 23,97€/l.

6,95
€

ADHESIVO UNIVERSAL 
INSTANTÁNEO ULTRAUNICK
Gel multimaterial, resistente, 
rectificable y no frágil. 3 gr.

3,35
€

ADHESIVO UNIVERSAL 
INSTANTÁNEO ULTRAUNICK
Gel multimaterial, resistente, 
rectificable y no frágil.  
Monodosis 3 uds x 1 gr.

4,65
€

CINTA DOBLE CARA 
MONTACK 
Con malla de refuerzo  
de alta resistencia. 
Uso interior/exterior
Med.: 2,5 m.x19 mm.

6,95
€

FELPUDO COCO TRENZADO PANAMA
Acabados surtidos. 
Med.: 40x70 cm. 8,95

€

ADHESIVO DE MONTAJE 
MONTACK 
Especial para aplicaciones 
verticales. 
Uso interior/exterior. 
450 gr. 15,44€/kg.

6,95
€

ALFOMBRA VINILO SENSAL
Acabado beige o gris. Med.: 120x180 cm. 
(También disponible  
Med.: 140x200 cm. PVP: 89,95€
Med.: 170x240 cm. PVP: 129€)

68,95
€
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con

AMOLADORA ANGULAR INGENIO 900 W.
Con cable. Ø disco 115 mm.  
Palanca de liberación del protector.  
Bloqueo del husillo. (Disco no incluido). 
Regalo: Set 3 piezas disco de diamante eco mojado.

24,95€

TALADRO INGENIO 650 W. 
Con cable. Percutor. 
Regalo: Juego de 9 brocas combinadas 
(metal, piedra y madera).

24,95€

SIERRA DE CALAR INGENIO 650 W. 
Con cable.
Incluye: 1 hoja de sierra para metal
y 2 hojas de sierra para madera. 
Regalo: Juego 10 unidades sierra de vaivén  
para madera, metal y cerámica.

34,95€

MULTILIJADORA INGENIO 220 W. 
Con cable.
Superficie de lijado 140x140x80 mm.
Caja de recolección de polvo.
Incluye: 15 papeles de lija + maletín.

34,95€

ATORNILLADOR INGENIO 3,6 V. 
Capacidad de la batería 1.300 mAh.
Incluye: 46 accesorios + maletín.19,95€

gama exclusiva en nuestras tiendas

TALADRO/ATORNILLADOR INGENIO 20 V.
Batería de 1500 mAh.  
Incluye: 2 baterías + 74 accesorios + maletín.64,95

€

+ +

+
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SET HERRAMIENTAS EINHELL
SET TE-TK 18/3 Li +2. 
Compuesto por:  
Martillo percutor 
+ Amoladora 
+ Taladro percutor 
+ 2 baterías + Cargador.
BAJO PEDIDO

249€

STARTER KITS
Kit cargador Power-X 18V  
+ batería 18V 2.5Ah.

29,95
€

STARTER KITS
Kit cargador Power-X 18V  
+ batería 18V 4Ah.

39,95
€

+

+
+

MARTILLO PERCUTOR  
1500W POWERPLUS
Con cable.  
Incluye: juego de brocas,  
cinceles y maletín.

89,95
€TALADRO/ATORNILLADOR 

20V + 3 BATERÍAS POWERPLUS
Incluye: cargador, 3 baterías,
juego de puntas y maletín.

64,95
€

PISTOLA DE PINTURA EINHELL
TC-SY 18/60 Li.  
No incluye ni batería y cargador.

69,95
€

SIERRA DE CALAR EINHELL
TC-JS 18 Li.  
No incluye ni batería y cargador.

44,95
€

AMOLADORA EINHELL
TE-AG 18 Li.  
No incluye ni batería y cargador.

59,95
€

TALADRO DESTORNILLADOR 
EINHELL
TE-CD 18/40 Li.  
No incluye ni batería y cargador.

39,95
€
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Válido del 11 de enero al 25 de marzo de 2024 o hasta fin de existencias. Precios y descripciones válidos salvo error tipográfico o fin de existencias.
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